



立即發佈：2024 年 7 月 17 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長啓動執法部門公務員考試免費報考

申請人可[線上](#)報考參加考試，不收取任何費用，報考截止日期為 8 月 14 日

預計明年環境保護廳、州立公園和紐約州立大學將在全州開放約 150 個初級執法崗位

考試還將用來為市政警察局和警長辦公室招聘人才

凱西·霍楚爾州長今天宣佈紐約州初級執法部門公務員報考期現在開放。有興趣在帝國州的环境保護廳 (Department of Environmental Conservation, DEC)、州立公園、休閒和歷史遺跡辦公室 (Office of State Parks, Recreation, and Historic Preservation) 和紐約州立大學 (State University of New York, SUNY) 謀得職位的符合條件的申請人均可報考。符合條件的考生可在 2024 年 8 月 14 日美國東部標準時間晚 11:59 前[線上](#)報考，參加秋季舉行的考試。參加考試沒有任何費用，因為根據霍楚爾州長在 2024 財年預算中達成的協定，免除 2025 年 12 月之前所有州考試的報考費用。

霍楚爾州長表示，「紐約的執法人員提供不可或缺的服務，確保我們的學校、鄰居和社區的安全。從今天開始，希望產生積極影響的紐約民眾可以申請參加免費公務員考試來加入他們的行列，並繼續我們的工作，使紐約成為全國最安全的地方。」

有意向應聘州政府執法部門初級崗位的人員必須滿足意向職位的最低資格要求，並在 8 月 14

日前按[此處](#)遞交所需資訊來報名參加公務員考試。考試將在秋季舉行，是多選題測試。有資格參加紐約州初級執法考試的所有考生將在筆試前約兩週的時間收到考試通知信函。考試通知將讓考生了解考試時間和地點等詳細訊息，以及其他相關訊息。考生還將在考前收到提醒郵件。

初級執法考試是用來為各部門以下崗位招聘人才：

- 環境保護廳 - 環保警官一級實習生和一級護林員

- 公園 - 公園警官實習生
- 紐約州立大學 - 大學一級警官

該考試還將用於招聘精通其他語言的執法人員，包括中文、克裡奧爾語、義大利語、韓語、手語、俄語和西班牙語。雖然線上考試採用英語，但精通另一種語言的考生在入職時必須通過語言能力考試。公務員事務局 (Department of Civil Service, DCS) 估計明年全州約有 150 個初級執法崗位招聘。

考試還將在為市政警察局和警長辦公室招聘時用作地方考試。警察和副警長可以在巡邏、海上巡邏、k-9 單位、法醫、調查、交通安全等各種任務中為社區服務。有意向報考市政警察局和警長辦公室地方考試的考生應在地方公務員部門直接報考。如需查看地方初級執法考試清單，請按[此處](#)。

公務員事務局專員蒂莫西霍格斯 (Timothy Hogues)

表示，「執法人員在紐約州從事一些最艱難但回報最豐厚的工作。這份工作讓您可以在最精細的層面上做出真正的改變，這些崗位不僅保護紐約民衆的特殊資源和機構，還保護使帝國州偉大的東西：我們的人民。在我們與合作夥伴機構共同招聘反映和滿足帝國州社區需求的公務員的重要努力中，我鼓勵各種背景的合格和感興趣的紐約民衆今天報考。」

紐約州立大學校長小約翰·B·金 (John B. King, Jr.)

表示，「紐約州立大學的首要任務是為我們的學生茁壯成長提供一個安全溫馨的環境，我們的大學警察局官員是這項工作的關鍵部分。我們鼓勵紐約民衆報考並參加考試，以加入大學警察局，為紐約州立大學學生的福祉做出貢獻。」

環境保護廳臨時廳長肖恩·馬哈爾 (Sean Mahar)

表示，「環境保護廳的環境保護警察和護林員工作在保護紐約環境、自然資源和社區的第一線，在霍楚爾州長的支援和領導下，我們正在壯大未來的力量。我鼓勵所有符合條件的考生參加紐約州的初級執法公務員考試，加入受人尊敬的護林員和環保員隊伍，努力保護紐約民衆和我們的環境。」

紐約州立公園警察局局長邁克爾·戴當納 (Michael Daddona)

表示，「紐約州立公園警察局是公園、娛樂設施與古蹟保護辦公室訓練有素的專業執法部門。我們受過學院訓練的警員致力於提供全面的警察服務，以支援該機構的使命，並確保紐約州居民和遊客擁有安全愉快的娛樂機會。公園警察局在各種地方開展行動，從擁擠的城市地區和深受歡迎的海灘到廣闊的自然地區和地形崎嶇的地區。執法職業的回報豐厚，我們歡迎報考人充實這些重要崗位。」

紐約州勞工廳廳長羅伯塔·李爾登 (Roberta Reardon)

表示，「現在是加入紐約州勞動力隊伍的好時機，我全心全意地支援建立一個反映我們

社區的多元化和包容性的執法團隊的努力。我鼓勵符合條件的紐約民眾報考並加入這一重要公共服務。」

特拉華縣警長、紐約州警長協會主席克雷格·S·杜蒙 (Craig S. DuMond)

表示，「我們鼓勵所有對回報豐厚的工作感興趣的人報名參加這次考試。這是邁向充實、受人尊敬的職業生涯的第一步。我們知道，絕大多數紐約民眾支援、尊重和感激那些致力於維護社區安全的副警長和其他執法人員：從事這一崇高職業。」

紐約州警察局局長協會執行董事兼退休希臘警察局局長派翠克·D·斐蘭 (Patrick D. Phelan)

表示，「現在我們比以往任何時候都更需要高素質的人報考警官職位。紐約州初級公務員考試為我們的居民提供了報考這些職位的機會，並借此機會為社區服務，幫助社區保持安全。我們希望人們能借此機會從事我們崇高的執法職業，為你們的社區帶來改變。」

作為推出初級執法考試的一部分，紐約州將在社交媒體上宣傳這次考試，並製作視訊和專用網頁來吸引考生報考。

檢視更多[活動內容和其他資訊](#)（包括幫助報考人為考試做好準備的測試指南），瞭解為紐約州政府工作的更多資訊以及如何採取後續步驟來從事一項回報豐厚的公共服務職業，請造訪公務員事務部網站並在 [Facebook](#)、[Instagram](#)、[X](#) 和 [LinkedIn](#) 上關注該部門。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞

紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

註冊州長辦公室的最新動態：ny.gov/signup | 傳送簡訊「NEW YORK」至 81336

[退出訂閱](#)